
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no CETECMA, do município, CAXIAS, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Audizio Araújo dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alberto Gonçalves dos Santos - Pastoral da Pessoa com Deficiência
Antonieta Duarte Capão Novo Fraga - Secretaria  Municipal de Educação
Benedito Valter Moura - Sindicato Rural de Caxias
Edimir Teixeira de Carvalho - Correios
Gilson Carlos Santos da Silva - Centro de Controle de Zoonoses - FUNASA
Jose Antonio Maranhão Piorsky - Secretaria  Municipal de Educação
Josemar Aguiar  - Ministério do Trabalho
Luis Faustino da Silva - Unidade Regional de Educação de Caxias
Marta Surama Vieira Costa - AGERP - Agência Est. de Pesq. Agropecuária  e Ext
Natanael dos Reis Pereira - Centro de Controle de Zoonoses - FUNASA
Paulo Carneiro Teixeira - Associação dos Deficientes Físicos de Caxias
Paulo Castro - Prefeitura Municipal
Reinaldo Macau Arcanjo - Agência de Defesa Agropecuária do Maranhão - AGED
Silvana Senna - Secretaria  Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAXIAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentada a equipe de trabalho do Censo 2010,  ACMs e ACSs  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foram feitos alguns comentários sobre o encontro anterior, principalmente sobre questões relacionadas aos limites urbanos.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Além de entregarmos os folders, esclarecemos aos membros sobre os limites urbanos e rurais

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Os mapas foram definitivos para a compreensão dos trabalhos do censo 2010  junto aos membros da comissão.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
Explicamos todas as alterações que ocorreram na topografia, onde houve algumas perguntas, às quais procuramos fazer os devidos esclarecimentos.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foi esclarecido que algumas localidades apesar de pertencerem aos municípios de origem, são administradas por outras prefeituras, como por exemplo,
Timon e Coelho Neto.

Solução adotada:
       

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Rádio, televisão e cartazes.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Quanto aos postos de coleta, foram resolvidos os itens e apresentados os endereços aos membros.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Como o mobiliário não está completo, esclarecemos sobre a necessidade de algumas mesas, onde o representante da Funasa, senhor Natanael, nos ofertou
02(duas) mesas e 02(duas) cadeiras, objetivando sanar, em parte, o problema dos equipamentos dos postos de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Falamos sobre os objetivos da Pré-coleta, onde surgiram várias perguntas sobre como será realizada.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi apresentada a equipe de trabalho com os ACMs e ACSs aos membros da CMGE, onde buscamos o apoio dos membros presentes para o Censo 2010.
Já que necessitamos de bens móveis, como mesas e cadeiras,alguns membros mostraram apoio e interesse em cooperar com o Censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Planejamento
Câmara Municipal de Vereadores
Secretaria Municipal de Educação
Coordenação de Políticas de Igualdade Racial
Secretaria Municipal de Saúde
Forum(juiz)
Memorial da Balaiada
2º Batalhão de Polícia Militar
SAAE-Serviço Autônomo de Água e Esgoto

Participantes do IBGE: 
Audizio Araújo dos Santos
Alenice Austríaco Lima
ACMs(Robson Caldas e Silva e Sandra Maria da Silva Lima) e ACSs.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


